
Αλγορικμικι και Προγραμματιςμόσ - Εργαςτιριο 4 

 

Άςκθςθ 1 

Σασ δίνεται το παρακάτω τμιμα κϊδικα Java. Να μετατρζψετε τθν εντολι switch ςε if ... else if ... 

     int month; 
    String monthString; 

    System.out.print("Δώζε έναν ακέραιο αριθμό για ηο μήνα : "); 

    month = ScannerUserInput.getInteger(); 
    switch (month) { 

       case 1:  monthString = "January"; 

                break; 

       case 2:  monthString = "February"; 

                break; 

       case 3:  monthString = "March"; 

                break; 

       case 4:  monthString = "April"; 

                break; 

       case 5:  monthString = "May"; 

                break; 

       case 6:  monthString = "June"; 

                break; 

       case 7:  monthString = "July"; 

                break; 

       case 8:  monthString = "August"; 

                break; 

       case 9:  monthString = "September"; 

                break; 

       case 10: monthString = "October"; 

                break; 

       case 11: monthString = "November"; 

                break; 

       case 12: monthString = "December"; 

                break; 

       default: monthString = "Invalid month"; 

                break; 

    } 

    System.out.println("Μήνας: " + monthString); 

 

 

Άςκθςθ 2 
 

Δίνεται το παρακάτω τμιμα κϊδικα Java. Να γράψετε τον ιςοδφναμο κϊδικα χρθςιμοποιϊντασ τθν 
εντoλι switch. Η άςκθςθ να γίνει ςτο ίδιο Java αρχείο με τθν Αςκθςθ 1. 
 
        System.out.print("Δώζε έναν ακέραιο ΜΗ ΑΡΝΗΤΙΚΌ αριθμό για ηο x : "); 

        int x = ScannerUserInput.getInteger(); 
        if (x == 0){ 

            System.out.println("x = 0");             

        } 

        else if (x==1 || x==3 || x==5){ 

            System.out.println("x = περιηηός αριθμός");             

        } 

        else if (x==2 || x==4){ 

            System.out.println("x = άρηιος αριθμός");             

        }         

        else{ 

            System.out.println(" x > 5");                                 

        } 



Άςκθςθ 3 

 

Να γραφεί Πρόγραμμα ςε Java, το οποίο : 

 Διαβάηει απ’ το πλθκτρολόγιο με τθν κλιςθ των μεκόδων getInteger() και 

getDouble(), οι οποίεσ βρίςκονται ςτθν κλάςθ ScannerUserInput, τιμζσ ςτισ μεταβλθτζσ 
posoEisodhmatos, arithmosAkinhtwn,  ekptoshApoForo και 
ekptoshApoEisodhma. 

 Εμφανίηει όλεσ τισ παραπάνω τιμζσ. 

 Τπολογίηει και εμφανίηει το αφορολόγθτο ειςόδθμα (aforologhtoEisodhma), το οποίο ζχει 
ςχζςθ με τον αρικμό ακινιτων: Για φορολογοφμενο με 0 ακίνθτα, το αφορολόγθτο ειςόδθμα 

είναι 12000, με 1 ακίνθτο το αφορολόγθτο ειςόδθμα είναι 10000, με 2 ακίνθτα το 
αφορολόγθτο ειςόδθμα είναι 8000, με 3 ακίνθτα το αφορολόγθτο ειςόδθμα είναι 5000 και με 
πάνω από 3 ακίνθτα το αφορολόγθτο ειςόδθμα είναι 0 (Σο αφορολόγθτο ειςόδθμα κα πρζπει 
να υπολογίηεται με     τθ χριςθ τθσ εντολισ switch ). 

 Τπολογίηει και εμφανίηει το φορολογθτζο ειςόδθμα (forologhteoEisodhma),  το οποίο 
προκφπτει αν αφαιρεκεί από το ποςό ειςοδιματοσ το ποςό τθσ ζκπτωςθσ από το ειςόδθμα και 
το αφορολόγθτο ειςόδθμα. 

 Τπολογίηει και εμφανίηει το φόρο που αναλογεί (forosPouAnalogei) ςτο φορολογθτζο 
ειςόδθμα (με ποςοςτό φόρου = 30%). 

 Τπολογίηει και εμφανίηει το τελικό ποςό φόρου ( telikoPosoForou αν αφαιρεκεί από το 
φόρο που αναλογεί θ εκπτωςθ από το φόρο. 

 

 

 

 

ΑΛΓΟΡΙΘΜΟ΢ 
 

1. Διάβαςμα τιμισ για το ειςόδθμα. 
2. Διάβαςμα τιμισ για τον αρικμό ακινιτων. 
3. Διάβαςμα τιμισ για τθν εκπτωςθ από το φόρο. 
4. Διάβαςμα τιμισ για τθν εκπτωςθ από το ειςόδθμα. 
5. Εμφάνιςθ ειςoδιματοσ, αρικμοφ ακινιτων, εκπτϊςεων από φόρο, εκπτϊςεων από ειςόδθμα. 
6. Τπολογιςμόσ αφορολόγθτου ειςοδιματοσ με τθν εντολι switch. 
7. Εμφάνιςθ αφορολόγθτου αιςοδιματοσ. 
8. Τπολογιςμόσ φορολογθτζου ειςοδιματοσ. 
9. Εμφάνιςθ φορολογθτζου ειςοδιματοσ. 
10. Τπολογιςμόσ φόρου που αναλογεί. 
11. Εμφάνιςθ φόρου που αναλογεί. 
12. Τπολογιςμόσ τελικοφ ποςοφ Φόρου. 
13. Εμφάνιςθ τελικοφ ποςοφ φόρου. 

 



Ενδεικτική Έξοδορ Ππογπάμματορ 

 

run: 
Ειζόδημα = 20000 

Αριθμός Ακινήηων = 0 

Εκπηώζεις Από Φόρο = 1000 

Εκπηώζεις Από Ειζόδημα = 3000 

Αθορολόγηηο Ειζόδημα = 12000 

Φορολογηηέο Ειζόδημα = 5000 

Φόρος ποσ αναλογεί = 1500.0 

Τελικό Ποζό Φόροσ = 500.0 

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds) 

run: 
Ειζόδημα = 20000 

Αριθμός Ακινήηων = 1 

Εκπηώζεις Από Φόρο = 1000 

Εκπηώζεις Από Ειζόδημα = 3000 

Αθορολόγηηο Ειζόδημα = 10000 

Φορολογηηέο Ειζόδημα = 7000 

Φόρος ποσ αναλογεί = 2100.0 

Τελικό Ποζό Φόροσ = 1100.0 

BUILD SUCCESSFUL (total time: 1 second) 

 
 
 

Οδθγίεσ κατάκεςθσ αςκιςεων 
 

1. Συνδεκείτε ςτο URL: http://aetos.it.teithe.gr/s. 
2. Επιλζξτε το μάκθμα “Αλγορικμικι και Προγραμματιςμόσ – Εργαςτιριο Χ” (Όπου Χ ο αρικμόσ 

του εργαςτθρίου του οποίου τισ αςκιςεισ πρόκειται να κατακζςετε) και πατιςτε επόμενο 
3. Συμπλθρϊςτε τα ςτοιχεία ςασ. Πλθκτρολογείςτε USERNAME και PASSWORD ανάλογα με το 

τμιμα που παρακολουκείτε βάςει του παρακάτω πίνακα : 
 

 T1 T2 T3 T4 T5 T6 T7 T8 T9 T10 

USERNAME 00001 00002 00003 00004 00005 00006 00007 00008 00009 00010 

PASSWORD 10000 20000 30000 40000 50000 60000 70000 80000 90000 10000 

 
4. Αν κζλετε να κατακζςετε μόνο ζνα java αρχείο μθ το βάηετε ςε zip file. Αντίκετα, αν κζλετε να 

κατακζςετε περιςςότερα από ζνα αρχεία, τοποκετιςτε τα ςε ζνα zip ι rar file. 
5. Αν χρθςιμοποιείτε NetBeans, μθ ςτζλνετε ολόκλθρο το projects. Στείλτε μόνο .java αρχεία. Θα 

τα βρείτε ςτο φάκελο src ςτο φάκελο του project ςασ. 
6. Επιλζξτε το αρχείο που κζλετε να ςτείλετε επιλζγοντασ “choose file” ςτο πεδίο FILE1 και 

πατιςτε “Παράδοςθ”. 
 
 

http://aetos.it.teithe.gr/s

